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ATA Nº 24/2007 – Quarta Sessão Ordinária do Quinto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Gurupi, realizado em 18 de junho de 2007, no Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. 

Havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos 

e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, ás 
20hs17min a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora 

Rita Andrade declarou aberta a presente sessão ordinária, e 

convidou a Vereadora Marta Barbosa para fazer a leitura do texto 
bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida a 

Senhora Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a 

leitura da Ata da sessão anterior, que depois de discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento a 

Sessão a Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador 

Cabo Carlos que fizesse a leitura das matérias constantes no 
expediente. ITEM 01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS. ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº017/07, DE 05 DE 

JUNHO DE 2007. AUTOR: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: 
“Dispõe sobre alteração da Lei nº 748/88 e dá outras providências” 

ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº011/07, DE 06 DE JUNHO DE 

2007. AUTOR: Vereador RAIMUNDO FEITOSA. ASSUNTO: 
“Denomina a Unidade de Saúde do Povoado Trevo da Praia de 

Unidade José Maria da Costa, e dá outras providências”. Os 

Projetos de Lei lidos foram encaminhados as comissões 
permanentes. ITEM 04: REQUERIMENTO Nº 084/2007, DE 11 

DE JUNHO DE 2007. REQUERENTE: Vereadora MARTA 

BARBOSA. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: FURNAS S/A. ASSUNTO: Cobertura da 

quadra poliesportiva da Escola Municipal José Pereira da Cruz no 

setor São José. O Requerimento foi colocado em discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade com o abono dos 

Vereadores Adalberto Antero, Cabo Carlos, Gilmar Arruda, Gilberto 

Arruda, Kita Maciel e Rita Andrade. ITEM 05: REQUERIMENTO 
Nº 085/2007, DE 11 DE JUNHO DE 2007. REQUERENTE: 

Vereadora MARTA BARBOSA. REQUERIDA: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Transgoias Ltda. 

ASSUNTO: Linha de ônibus de Gurupi até o assentamento Vale 

Verde. O Requerimento foi colocado em discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade com o abono dos Vereadores 

Adalberto Antero, Cabo Carlos, Gilmar Arruda, Gilberto Arruda, 

Kita Maciel, Zé Henrique e Rita Andrade. O Requerimento de nº 
086 foi retirado de pauta a pedido do autor. ITEM 06: 

REQUERIMENTO Nº 088/2007, DE 18 DE JUNHO DE 2007. 

REQUERENTE: Vereador ZÉ HENRIQUE. REQUERIDA: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 

Superintendente do Banco do Brasil. ASSUNTO: Instalação de um 

caixa eletrônico na sede da 3ª Ciretran de Gurupi. O Requerimento 
foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade com o abono dos Vereadores Adalberto Antero, Cabo 



ESTADO DO ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI 
PLENÁRIO SALOMÃO LUSTOSA PINHEIRO 

 

 

 

Carlos, Gilmar Arruda, Gilberto Arruda, Kita Maciel, Rita Andrade e 
Marta Barbosa. ITEM 08: INDICAÇÃO Nº 082/2007, DE 15 DE 

JUNHO DE 2007. INDICANTE: Vereador GILBERTO ARRUDA. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: recuperação 
do calçamento e a aplicação de lama asfáltica na Avenida Goiás, 

da Rua 16 até o Parque de vaquejada, bem como a restauração da 

passarela de pedestre da ponte sobre o córrego Pouso do Meio. 
ITEM 09: INDICAÇÃO Nº 083/2007, DE 12 DE JUNHO DE 

2007. INDICANTE: Vereador KITA MACIEL. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Patrolamento da área a ser 
utilizada como campo de futebol, no setor Cidade Industrial. As 

indicações lidas foram encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal. Não havendo mais matérias a tratar no Expediente, e 

nenhum Vereador inscrito no Pequeno Expediente a Senhora 

Presidente passou para o Grande Expediente, fez uso da palavra 

por ordem de inscrição os Vereadores Kita Maciel, Zé Henrique e 
Cabo Carlos. Não havendo mais inscritos no Grande Expediente a 

Senhora Presidente passou os trabalhos para a Ordem do Dia. O 

Vereador Gilmar Arruda solicitou da Senhora presidente que 
suspendesse a sessão por cinco minutos, pedido esse acatado. 

Após retornarem aos trabalhos a senhora Presidente solicitou ao 

1º Secretário da mesa que fizesse a leitura das matérias 
constantes na Ordem do Dia. ITEM 01: PROPOSTA DE EMENDA 

ADITIVA Nº 08/2007, AO PROJETO DE LEI Nº 11/2007, DE 

12 DE ABRIL DE 2007. PROPONENTE: Comissão de Legislação, 
Justiça e redação Final. A proposta foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade com abstenção dos 

Vereadores Zé Henrique e Raimundo Feitosa que justificou sua 
abstenção por não ter conhecimento prévio da matéria. Solicitando 

questão de ordem o Vereador Zé Henrique pediu esclarecimentos 

às comissões acerca de sua emenda, por não estar bem definida 
na LDO, depois da explanação dos membros das comissões 

chegaram ao consenso que o Vereador apresentasse novamente 

sua emenda para ser apreciada em plenário para que fosse 
adicionada na LDO com maior clareza. Pedido esse acatado por 

todos os presentes. ITEM 02: PROPOSTA DE EMENDA ADITIVA 
Nº 09/2007, AO PROJETO DE LEI Nº 11/2007. DE 12 DE 

ABRIL DE 2007. PROPONENTE: Vereador Zé Henrique. 

ASSUNTO: Construção e implantação de três Unidades Básicas de 
Saúde. A proposta foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. A senhora Presidente pediu ao Vice-

Presidente, Vereador Gilmar Arruda que assumisse os trabalhos da 
mesa. Dando prosseguimento os trabalhos passou para a leitura 

do ITEM 03: PARECER CONJUNTO Nº 021, REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI Nº 11/2007, DE 12 DE ABRIL DE 2007. 
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO. RELATORES: Vereadores 

Cabo Carlos e Marta Barbosa. A proposta foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade com 
abstenção do Vereador Raimundo Feitosa que justificou novamente 

sua abstenção por não ter conhecimento prévio da matéria. ITEM 
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04: PROJETO DE LEI Nº 011, DE 12 DE ABRIL DE 2007. 
AUTOR: PODER EXECUTIVO. ASSUNTO: “Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da lei orçamentária de 2008”. O 

Projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade em 1º votação com suas respectivas emendas. Não 

havendo nada mais a tratar na Ordem do Dia, o Senhor Vice-

Presidente passou os trabalhos para as considerações finas, fiz uso 
da palavra o Vereador Kita Maciel. Não havendo nada mais a 

tratar, às 22hs05min, o Vice-Presidente, Vereador Gilmar Arruda 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, e convidou a 
todos a participarem da próxima Sessão Ordinária, a ser realizada 

no dia 18 junho. Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Rita Andrade como Presidente, Adalberto Antero do 

PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilberto Arruda do PTB, Gilmar Arruda, 

José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, Marta Barbosa do DEM, 

Raimundo Feitosa do PSC e Zé Henrique do PV. Com ausência do 
Vereador Lázaro Ribeiro do PTB. O teor completo das 

manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 

23/2007, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 

Estado do Tocantins, aos 18 dias do mês de junho de dois mil e 

sete.  

 

 

 

Verª. RITA ANDRADE                              Ver. CABO CARLOS 

          Presidente                                         1º Secretário 
 

 

 

 

 


